

Отчетный доклад главы Александровского сельского поселения

Уважаемый Михаил Владимирович, уважаемые депутаты и приглашенные!

По уставу глава сельского поселения один раз в год отчитываться перед депутатами. Разрешите представить Вам краткий отчет о проделанной работе за 2016 год.

В Совет Александровского сельского поселения входят такие населенные пункты как пос.с /за им 25 Октября, пос. Александровский, с. Бутыри, д. Верхние Кармачи и пос.Нижние Кармачи.

Общая площадь сельского поселения составляет 9335,79 га, в том числе площадь населенного пункта 1131 га, протяжённость дорог -7,5 км.

Численность населения на 1 января 2017г составляет 1796 человек, которые проживают в 738 хозяйствах, 152 дачных хозяйства. Трудоспособного населения – 689 чел , пенсионеров -616 чел , детей- 224 чел, домохозяйек- 32чел, студентов- 98 чел, зарегистрированные , но не проживают – 118 человек.

В 2016 году родилось 8 детей, умерло 18 человек.

Поселение газифицировано на 99,9%. Все многоквартирные дома имеют индивидуальное отопление , а бюджетные учреждения оснащены мини котельными.

На территории поселения имеется средняя школа , где обучаются 142 учащихся. Выпускников в 2016г - 3 человека, из них Русалкина Алена окончила школу с золотой медалью. По рейтингу, куда входили сдача ЕГЭ ,ОГЭ, участие в спортивных соревнованиях , олимпиадах и различных конкурсах, и итогам учебного года наша школа заняла 3 место в Лаишевском районе. Ученица 9 класса Евсеева Дарья стала победителем международного конкурса «Молодые профессионалы Волд-Скилс в РТ 2016» в номинации «Я-мастер» (шитьё), а Шайдуллин Андрей занял 1 место в республиканском конкурсе научно-исследовательских работ «Нобелевские надежды КНИТУ» в номинации «Фармацевтическая химия».

Детское дошкольное учреждение «Солнышко» посещают 56 детей, на сегодняшний день очередность в детский сад составляет 6 человек.

Основными бюджетобразующими предприятиями поселения являются ООО ПК «Лаишевский» , где трудоустроено 122 чел, отделение ООО Агрофирма «Семиречье»- 36 человек, Участок ООО РСК «Инженерные технологии» ,где работают - 4 человека и имеют на обслуживании 16,5 км водопроводных сетей и 5 водонапорных скважин. Необходимыми продовольственными и промышленными товарами обслуживают население 5 магазинов, 1 частная пекарня, работает 1 частная пилорама.

На территории поселения имеется 2 ФАПа, где работают 4 человека. Медперсонал добросовестно относится к своим служебным обязанностям.

Средняя з/п по поселению в 2016 г составила 13500 рублей.

На территории поселения имеется мечеть «Ахмет-Загир » и Подворье Зилантого монастыря «Скит праведных Богоотец Иоакима и Анны» , где проходят мусульманские и христианские праздники и обряды.

В хозяйствах поселения имеется 143 головы КРС, в том числе коров 28, свиней-58 гол, овец-67 гол, коз-45 гол, лошадей- 2 гол, птица-579, пчелосемьи -527.

Так же имеется семейная ферма Мамедова Шамиля Микаила Оглы, на которой содержится мелкий и крупный рогатый скот. Хозяйствам в 2016г на коров и коз были выделены субсидии .В 2016 году хозяйствами было получено 3 кредита на развитие ЛПХ на сумму 770 тыс.рублей.

В 2016г исполкомом была проведена следующая работа.

На территории поселения , как и во всем районе в целом , были реализованы республиканские программы по улучшению качества жизни населения. Так в 2016 году в детском саде «Солнышко» 1976 года постройки был проведен капитальный ремонт. Восемь основных видов работ были финансированы из республиканского бюджета, остальные дополнительные виды работ были выполнены при оказании помощи и содействии Главы Лаишевского муниципального района Михаила Павловича Афанасьева, за что ему огромное спасибо. Так же хочется выразить слова благодарности строительной организации в лице генерального директора Ленера Борисовича Григорьева. 40 летний юбилей работники и воспитанники детского сада «Солнышко» праздновали в обновленном здании.

Был проведен капитальный ремонт в доме №2 по ул.Фабричная в пос.с/за им 25 Октября. Отремонтирован фасад, сделан ремонт входных групп, подъездов, балконов, залита отмостка.

На территории средней школы пос.с/за им 25 Октября , как и планировалось, построили спортивную площадку по мини футболу, где занимаются спортом школьники и сельская молодежь.

В пос.Александровский по программе «Уличного освещения» был протянут пятый кабель. Работы ведутся по переключению фонарей, а так же силами РСК «Инженерные технологии» была установлена новая водонапорная башня, в связи с чем, улучшилось водоснабжение.

Работа сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами совета, с Администрацией района, жителями СП, руководителями организации, учреждениями, расположенных на территории СП, индивидуальными предпринимателями.

Все мы понимаем ,что есть вопросы ,которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долгосрочной перспективы, но наша работа направлена на решение одной задачи- сделать СП лучшим.

В марте 2016 года в нашем сельском поселении состоялся референдум по самообложению. На собранные средства , а так же на средства субсидированные из республиканского бюджета , денежные средства направили на ограждение кладбища в пос.с/за им 25 Октября и на строительство площадок для бункеров ТБО в населенных пунктах.

Летом был проведен частичный ремонт дорог по ул.Школьная, ул.Мира, ул.Центральная и въезд в населенный пункт асфальтовым срезом , а так же были заделаны стыки плит по ул.Центральная по инициативе депутата сельского поселения Мамедова Анара.

По просьбе жителей д.Верхние и Нижние Кармачи, установлен остановочный павильон по Оренбургскому тракту.

1,9 км автодороги п.Александровский- пос. с/за им 25 Октября был отремонтирован за счет средств содержания автодорог.

На территории сельского поселения инвесторы приобрели земли сельскохозяйственного назначения, на которых развивают тепличные хозяйства -это КФХ «Мамаев», и КФХ «Романов».

Несколько слов о работе культурных учреждений. В 2016 году сельский дом культуры пос.с/за им 25 Октября отметил 50 летний юбилей. В честь этого события был организован концерт и чаепитие. Совместно с работниками школы сотрудники культуры подготовили и провели митинг, посвященный Дню Победы,

«Проводы зимы», Новогодние праздники, мероприятия , посвященные дню матери, декаде пожилых людей и многое другое.

Активно влилась в эти ряды заведующая дома культуры пос.Александровский Гущина Людмила Анатольевна, которая за 2 месяца работы провела два больших мероприятия.

Совместно с председателем Совета ветеранов Александровского СП Силантьевой Р.И. проходят поздравления УВОВ, тружеников тыла и юбиляров , проживающих на территории нашего поселения.

Слова благодарности хочется выразить нашим спонсорам за оказанную помощь . Это ООО ПК «Лаишевский» , ООО Агрофирма «Семиречье», ИП «Мамедов» , ИП «Гордеев» , ИП «Сергеева» , ИП «Воробьев», ИП «Кореев».

Отдельно хочется отметить КФХ «Мамаев», которое оказало благотворительную помощь детскому саду «Солнышко» в виде Новогодних подарков для воспитанников, и это не смотря на то, что данное хозяйство только начало развиваться, и ИП «Пырочкина» , которая организовала и провела открытие ёлки для жителей поселка и принимает активное участие в жизни поселения.

В 2016 состоялись выборы депутатов и партий государственной думы Федерального собрания Российской Федерации 7 созыва. Спасибо жителям Александровского СП за активное участие.

Исполком Александровского СП принимает участие в очистке дорог от мусора и снега. Регулярно проводятся средники и субботники. Работниками благоустройства велась уборка территории поселения и проводился регулярный обкос улиц. Была оказана помощь Лаишевскому Лесхозу в посадке деревьев. Ежегодно проводится отлов бродячих собак.

Исполнение бюджета Александровского сельского поселения за 2016г : доходная и расходная часть выполнена в полном объеме.

За 2016 год Советом и Исполнительным комитетом поселения были приняты нормативно-правовые акты по вопросам деятельности поселения: постановлений – 13, решений - 18. Проведено 4 заседания Совета сельского поселения, где рассмотрено 18 вопросов. Это земельные, имущественные, вопросы благоустройства, пожарной безопасности, правонарушений, преступлений, вопросы общественного порядка.

За отчетный период было 587 обращений граждан за различными справками, выдано 48 нотариальных доверенностей. На личном приеме принято 117 чел. Основные вопросы - это улучшение жилищных условий и оформление земельных участков.

Жилищной комиссией поставлено на учет 8 семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

С населением регулярно проводится разъяснительная работа по своевременной оплате налогов и услуг за ЖКХ.

В сельском поселении ведется работа по осуществлению воинского учета работающих граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу, бронирование. Работа ведется в соответствии с нормативными актами Российской Федерации. На общем воинском учете на начало года состояло – 503 чел., в течение года убыло – 13 человек, прибыло 15 человек, в ряды Российской армии призван – 1 человек, прибыл из армии – 1 чел. На конец отчетного периода на общем воинском учете состоит – 504 чел.

В планах на 2017г.

1. Строительство административного здания в пос.с/за им 25 Октября.
2. Ремонт плотины искусственного водоёма Трениха в пос.с/за им 25 Октября
3. За счет средств самообложения :
 - а) щебенение дороги по ул. Заозерная в пос.с/за им 25 Октября.
 - б) замена ограждения кладбища в пос. Александровский.

Главные задачи, которые необходимо решить всем вместе - благоустройство, развитие социальной сферы, повышение доходов и качества жизни нашего населения. Это и ремонт дорог, жилья, соц. культ. учреждений и многие другие вопросы.

Выполнение поставленной цели потребует от всех нас еще более продуктивной работы, чем в прошедший год, но активно работая вместе с вами и администрацией нашего района, мы справимся с поставленными задачами, сохраним поступательное движение в социально-экономическом развитии.

В заключении, мне хочется выразить искреннюю благодарность администрации Лаишевского муниципального района, а именно Главе района Афанасьеву Михаилу Павловичу, всем руководителям предприятий, учреждений, организаций за оказанную поддержку и помощь в решении вопросов.

**Доклад окончен.
Благодарю за внимание!**

Глава Александровского СП



В.В.Германов